



[第一资讯]

每一份心灵都有始终不变的追求,每一个家庭对幸福都有恒久不褪的渴望,居住,不仅仅是身体的休息,更是心灵的栖息地。在郑州晚报“郑州幸福楼盘”评选活动如火如荼地进行过程中,特派东、南、西、北、中五组记者分别走进社区,听听社区中幸福的声音,记录下一幅幅幸福的影像。

晚报记者 王亚萍 袁瑞清  
陈燕 唐莉 文/图

幸福影像



百思特·清怡嘉苑  
举行中秋联谊会

上周日,百思特·清怡嘉苑中秋业主联谊会在中州宾馆八方厅举行。“百思特公司的良好快速发展,以及清怡嘉苑和贝贝百思特的火爆销售和热烈关注,离不开大家的关心、支持和信任。”在活动现场,河南百思特置业有限公司副总经理戴新亚向到场的每一个业主表示感谢,并表示,清怡嘉苑二期贝贝百思特的发展,将一如既往地品质做得最好,把实惠带给大家。

在随后联谊会上,除了杂技、魔术、歌曲、舞蹈等精彩纷呈的表演外,河南百思特置业有限公司还特别准备了丰厚的大奖,分别为到场业主举行了从500元到1500元不等的“红包送业主”抽奖活动。

据悉,贝贝BEST是百思特置业开发的第一个项目清怡嘉苑的二期,全部是高层精装小户型,专门为时尚的年轻一代打造,该项目之所以受到这么多人的追捧与其自身品质、位置的优越以及只相当于同区2/3价格的价格优势是分不开的。  
赵蕾

华城国际公寓开  
盘热销数百套

上周日,倡导“国际街区·V派生活”的华城国际公寓激情开盘。由于到售楼部现场询问的客户太多,新长城只好把开盘地点临时改在凤凰演艺中心,但数百人仍是把现场围了个水泄不通。到场人员之多、转定率之高都刷新了新长城销售的历史记录,开售的数百套房源被热情的客户抢购一空,这是现场销售人员所始料未及的。华城国际公寓,依托城市文脉大学路,以现代V派文化为内核,倡导比肩国际的街区生活,开盘热销,仍在持续中。  
杨勇

岗杜城中村改造  
项目迎客参观

昨天上午9时,省市有关领导一行多人视察了岗杜城中村改造项目,对该项目的现状及发展前景作以讨论。

该项目是2004年列入郑州市第一批拆迁改造的城中村之一,位于南阳路以东、卫生路以西,优胜北路两侧,共计可改造用地48.7亩。去年10月,河南宏益华房地产开发有限公司(郑州市商务局招商引资入驻的一家外资企业)与金水区政府及岗杜村村民小组签订了项目协议书,目前基本实现了岗杜村及周边公共单位房屋的完全拆迁,并已实现“三通一平”。  
付晓

幸福声音一  
“居住满意才能幸福”

东区居民 李风华

这个小区面积大,景观好。大人早起可以在社区里锻炼身体,感觉比公园还好。前几天小区里的桂花开了,风一吹,那叫一个香哟。大人喜欢这里,小孩子也高兴。

南区居民 赵文哲

我对小区能打满分,综合性价比比较高,这让人很舒服。最幸福的时刻就是经过一两个月的装修之后,搬进来的那一天,想到从今以后可以享受这里的所有,从此有一个安定的家,那感觉真好!

西区居民 朱文将

小区实行24小时的实时监控,大门口的门卫也很严格的,你不管进出都必须刷卡。同时,小区的卫生状况也不错,经常看到有人在打扫,很干净。

北区居民 董女士

这个小区的绿化面积大,景观规划很漂亮;再次是物业,工作很敬业,服务也很周到;其三,交通方便,去哪里都比较快捷。

中心城区居民 徐丽莎

小区绿化率高,景观好,树种比较丰富,同时地面卫生,植物维护都做得不错;物业人员服务态度都很好,很有责任心。我房子装修期间,每天都有物业人员过来巡视,避免墙体、管道的损害。

东区居民 张大爷

我来这住了几个月了,环境不错。别的我也不懂,但是一个谈得上和谐的社区,才能让人感到幸福、舒适,绿化好、干净,还要有人气。

南区居民 李晨

社区要干净、整洁,绿化也得很好,外围条件也得方便业主生活、休闲,小区的整体设计也很重要,比如外立面的色调,要与整个社区的风格相协调。

西区居民 王鑫

对于我这样的单身汉来讲,幸福很简单,如果社区里能多一些娱乐场所,比如KTV、电玩城等,这能体现整个社区的文化现状,那我也就可以足不出户体会幸福了。

北区居民 张女士

要是能农村一点就好了。现在社区里人与人沟通少,住对门都不说话,很怀念小时候在农村那种和谐气氛。好的社区,应该多举办一些活动,让业主互动起来,彼此熟知,相互帮助。

中心城区居民 冯磊

当初看上这个社区,也是因为开发商的口碑好,后期物业也确实不错。除此之外,小区规划要整体合一、和谐为重,让业主进入社区就有回家的感觉。

幸福声音二

“社区和谐才能幸福”